



В Лабытнангах перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в закупке, поставке и сбыте алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171.3 УК РФ (закупка, поставки, хранение, перевозки алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в [случаях](#), если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере) и ч. 5 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными марками, совершенные в крупном размере).

По данным следствия, житель города Лабытнанги в 2021-2022 годах, находясь на территории города Кирова, приобрел у лица, в отношении которого материалы дела выделены в отдельное производство, немаркированную алкогольную и спиртосодержащую продукцию оптовой партией в количестве свыше 2400 бутылок ёмкостью 0,5 литра каждая. Несертифицированная алкогольная продукция была доставлена им в Лабытнанги и впоследствии реализована двум жителям Салехарда, которые намеревались сбыть алкоголь покупателям на территории города.

Своими действиями мужчина поставил под угрозу здоровье потребителей, поскольку употребление в качестве алкогольной продукции жидкости, содержащейся в доставленных им на территорию Ямало-Ненецкого автономного округа бутылках с нанесенными на них наклейками, не являющимися акцизными и федеральными специальными марками, может привести к достаточно выраженным вредным последствиям для здоровья потребителей. При проведении обысковых мероприятий поставленная им алкогольная продукция была изъята из незаконного оборота у салехардских предпринимателей.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1793535>